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نام شهید اسماعیل هنیه، 
رئیس سیاسی دفتر حماس 
روی خیابان فلسطین شمالی حک و ماندگار شد. این تصمیم در 
کمیسیون نامگذاری معابر شورای شهر تهران گرفته شد و دیروز 
20آبان در دویست‌وهفتادو‌هشتمین جلسه پارلمان شهری 
بررسی و توسط اعضای شورا تأیید و تصویب شد. در این جلسه 
پیشنهاد نامگذاری کوی نصر به نام شهید مقاومت سیدحسن 
نصرالله و خیابان جویبار به نام شهید یحیی سنوار، رئیس دفتر 
سیاسی حماس مطرح شد که به تصویب نرسید و مقرر شد تا معابر 

مناسب‌تری برای این شهدا انتخاب شود.

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

شهید هنیه در خیابان فلسطین ماندگار شد
تصویب تغییر نام 11معبر و یک بوستان در صحن پارلمان شهری 
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اختلاف ۵۲درصدی قیمت در میادین میوه و تره‌بار با مغازه‌ها 

مهدی بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان مدیریت میادین میوه‌و‌تره‌بار: میوه در بازارهای میوه و تره‌بار ۵۲درصد 
ارزان‌تر از مغازه‌های شهر به فروش می‌رسد. همچنین سبزی‌ها ۳۵درصد، حبوبات ۱۵درصد، مرغ ۱۴درصد 

و تخم‌مرغ ۱۳درصد ارزان‌تر در میادین و بازارهای میوه و تره‌بار به فروش می‌رسند.

بازنگری در طرح ترافیک جدید پایتخت
پوریا علیمردانی، مدیرعامل سازمان حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران: بازنگری در طرح ترافیک جدید 
پایتخت به اتمام رسیده و در حال چکش‌کاری با مجموعه‌ای از نخبگان ترافیکی است. یکی از نواقص طرح 

فعلی، شب‌مردگی و همچنین سوق دادن به سمت استفاده از موتورسیکلت است.

ساماندهی معتادان متجاهر کار بزرگی است
مالک شریعتی، نماینده مجلس شورای اسلامی: جمع‌آوری کلونی معتادان متجاهر و ساماندهی آنها کار بزرگی 
است که از سوی مدیریت شهری صورت گرفته و حالا این کلونی‌ها به فضاهای عمومی، بوستان‌ها و محل 

استفاده خانواده‌ها تبدیل شده است.

همکاری با نهادهای بالادستی در حوزه سلامت در دستور کار است
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: برای توسعه درمانگاه‌های شهر سالم به‌دنبال ارتقای خدمات‌رسانی به کارکنان و 
شهروندان تهرانی هستیم. سال گذشته ۲۰۰میلیارد صرف تجهیز امکانات درمانگاه‌های وابسته به شرکت شهر 

سالم شد. این رقم کافی نیست و امیدواریم بتوانیم در آینده نیز درمانگاه‌های شهر سالم را توسعه دهیم.

نیلوفر ذوالفقاری؛ روزنامه‌نگارپسماندمکث

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

پوست اندازی طرح نوماند
طرح نوماند با نگاهی نو روی میز کار اقدامات ویژه معاونت 
خدمات شهری شهرداری تهران قرار گرفته و نونوار خواهد 
شد. در سومین نشست شورای فرهنگ‌سازی‌ در جامعه با 
موضوع طرح نوماند، بر اجرای طرح تفکیک زباله از مبدأ و 

جلب مشارکت‌های مردمی تأکید شد.
 

برای مدیریت پسماند نیازمند تغییر 
رفتار شهروندان هستیم

رضا محمدی، مدیرعامل سازمان مدیریت 
پسماند شهر تهران:فرهنگ‌سازی در جامعه درزمینه 
موضوعات نوماند و طرح تفکیک زباله از مبدأ اهمیت 
زیادی دارد. رویکرد جدید سازمان مدیریت پسماند 
اصلاح زیرساخت‌های لازم همچون تغییر و اصلاح قرارداد 
پیمانکاران، اجرای طرح نوماند و طرح تفکیک زباله از مبدأ، 
تجهیز ناوگان خودرویی سازمان مدیریت پسماند، کنترل و 
نظارت بر عملکرد پیمانکاران و... است. اما ما در مرحله اول 
نیازمند تغییر رفتار شهروندان هستیم تا بتوانیم به نتایج 

مثبت و قابل‌قبول دست پیدا کنیم.

 فعالیت و خدمات‌رسانی 
نیروهای سازمان مدیریت 

پسماند شبانه‌روزی و 
24ساعته است.

ناوگان خودرویی 
پیمانکاران توسط 

سامانه AVLS مستمر 
رصد می‌شود.

میلیارد تومان از هزینه‌های جمع‌آوری 
زباله در تهران، با انداختن بموقع زباله‌ها در 

مخازن کاسته خواهد شد.

تا 12شب ساعت مقرر برای انداختن 
زباله‌های ‌تر در مخازن زباله تعیین 

شده است.
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نوبت در شبانه‌روز، 

تخلیه مخازن 
زباله در شهر انجام 

می‌شود.
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 میلیارد تومان

 هزینه تمام‌شده 
نظافت روزانه شهر 

تهران است.

واکنش اعضای شورای شهر  به 
افتتاح رود دره فرحزاد چه بود؟

فاز اول روددره فرحزاد در مساحت ۵۴هکتار با حضور 
مدیران شهری بهره‌برداری شد؛ پروژه‌ای که منجر به 
تبدیل مخوف‌ترین روددره تهران به اکوپارک شد و رضایت 
شهروندان را در پی داشت. این افتتاح دیروز در جلسه 
دویست‌ و هفتاد وهشتم پارلمان شهری بازتاب‌هایی داشت 
و برخی از اعضا معتقد بودند با این اقدام شهرداری تهران 

روددره فرحزاد فرح‌بخش شده است.

پرویز سروری، نایب‌رئیس شورا: 
روددره فرحزاد ۱۱سال پس از پروژه 
بوستان نهج‌البلاغه راکد مانده و به منطقه 
معتادان متجاهر، قاچاقچیان مواد‌ مخدر‌ 
و سارقان تبدیل شده بود. سال‌های سال 
تلاش‌ها نتیجه نداده بود، اما در این دوره با پیگیری‌های مدیریت 
شهری، تهدیدها به فرصت تبدیل شد. من شاهد رضایت مردم از 
احیای این روددره هستم. حالا این ۵۴هکتار فضای سبز و مفرح 
محلی امن برای خانواده‌های تهرانی ش��ده است. فضای طبیعی 
بسیار خوبی در روددره فرحزاد ایجاد شده تا مردم بتوانند از آن 

استفاده کنند. 

علیرضا نادعلی، سخنگوی شورا: 
پاکسازی روددره فرحزاد از آسیب‌های 
اجتماعی و جمع‌آوری چندین تن پسماند 
و رفع معارضان در این منطقه اتفاق بسیار 
خوبی رقم زد. شاید برخی پروژه‌ها نیاز 
به توضیح داشته باشند، اما برخی پروژه‌ها کاملا روشن هستند. 
رسانه‌ها با دیدن اتفاقات شهر می‌توانند اذعان و اعتراف کنند که 

دارد اتفاق خوبی در شهر می‌افتد.

سیداحمد علوی، رئیس کمیته 
گردشگری شورا: روددره‌ها از 
ظرفیت‌های طبیعی تفرجگاهی شهر 
تهران هستند. وقتی چنین نعمت 
طبیعی‌ای داریم، مردم و مدیران باید برای 
حفظ این منابع طبیعی برنامه‌ریزی کنند. متأسفانه این روددره 
رها شده و در حال تبدیل‌ شدن به فضایی ناهمگون با شرایط 
اجتماعی شهر شده بود، اما این فضا با برنامه‌ریزی مناسب از تهدید 

به فرصت تبدیل شد. 

تصمیم  براساس 
نامگذاری   کمیسیون 
معابر شورای شهر تهران 
4معبر منطقه3 به نام 
افسران ارشد سپاه که در 
سوریه و درپی حمله رژیم 
صهیونیستی به شهادت 

رسیدند، مزین شد.

 بلوار صبا، حدفاصل بلوار نلسون ماندلا تا بزرگراه شهید مدرس: 
شهید سیدرضی موسوی )رایزن فرهنگی ایران در سوریه که دی‌1402 در 

حمله رژیم صهیونیستی به زینبیه دمشق در سوریه به شهادت رسید.(

خیابان ایرج، حدفاصل بلوار نلسون ماندلا تا بزرگراه شهید مدرس: 
سردار شهید محمدرضا زاهدی )فرمانده ارشد سپاه که در حمله رژیم 

صهیونیستی به ساختمان کنسولگری ایران در دمشق آسمانی شد.(

 خیابان شبنم در بزرگراه شهید مدرس شمال به جنوب حدفاصل خیابان 
مرحوم راستکار و دریانوردان سانچی: 

شهید عباس صالحی روزبهانی )افسر سپاه قدس که فروردین‌ماه امسال در 
حمله رژیم صهیونیستی به کنسولگری ایران در سوریه به شهادت رسید.(

 خیابان تور، حدفاصل بلوار نلسون ماندلا و بزرگراه شهید مدرس:
 شهید حسین امان‌اللهی )از افسران سپاه قدس که فروردین‌ماه امسال در 
حمله رژیم صهیونیستی به کنسولگری ایران در سوریه به شهادت رسید.(

نیلفروشان
خیابان سردار شهید عباس

NILFOROUSHAN  ST.

صالحی روزبهانی
خیابان شهید عباس

ROOZBAHANI  ST.

 نام فرمانده 
سپاه بر بلندای 

خیابان 
فرجام

 آن‌طور که کمیسیون نامگذاری 
معابر شورای شهر تهران تصمیم 
گرفته، نام خلبانان بالگرد 
شهدای خدمت از این به بعد 
روی معابر محدوده دانشگاه 
هوایی )منطقه9( می‌درخشد. 
این 3خلبان اردیبهشت امسال 
در سانحه سقوط بالگرد رئیس 
جمهور شهید در ورزقان به 

شهادت رسیدند.

هنیه
خیابان شهید اسماعیل

HANIYEH  ST.

بلوار  مرحوم  حسن

ایرلو
   IRLU    ST.

دانشگاه هوایی
خیابان 

DANESHGAH HAVAIE    ST.تفرش
خیابان

TAFRESH  ST.

 بلوار صبا حد فاصل بلوار شهید کاوه 
تا خیابان شریعتی )منطقه یک(: 

 مرحوم حسن ایرلو 
)اولین سفیر ایران در یمن بود که 
سال1400 بر اثر کرونا درگذشت.(

کمیسیون نامگذاری معابر شورای شهر تهران پس از بررسی‌های 
لازم به این نتیجه رسید که نام سردار شهید عباس نیلفروشان روی 
خیابان فرجام حدفاصل بزرگراه امام علی)ع( و بزرگراه شهید باقری 
)منطقه4( ثبت و جاودانه شود. او فرمانده سپاه پاسداران و یکی از 
شخصیت‌های کلیدی در راستای حمایت از جبهه مقاومت محسوب 
می‌شد که مهر‌ماه امسال در جریان حمله رژیم صهیونیستی در 

ضاحیه لبنان به شهادت رسید و نامش جاودانه شد.

 خیابان تفرش‌شرقی 
)منطقه9(: خیابان تفرش 

مصطفوی
خیابان امیر شهید خلبان سیدطاهر 

MOSTAFAVI    ST.

دریانوش
خیابان امیر شهید خلبان محسن

DARYANOUSH  ST.

قدیمی
GHADIMI   ST.

خیابان شهید  خلبان بهروز

 خیابان لاله حد فاصل خیابان شهید 
واشقانی فراهانی و خیابان شهید ارداقی:

به نام شهید خلبان بهروز قدیمی

خیابان تفرش غربی حد فاصل خیابان دانشگاه 
 هوایی جنوبی و خیابان شهید گزُل‌خو: 

به نام امیر شهید خلبان محسن دریانوش 

خیابان دانشگاه هوایی شمالی، حد فاصل خیابان 
 شمشیری تا بزرگراه حاج احمد متوسلیان: 

به نام امیر شهید خلبان سیدطاهر مصطفوی 

بوستان     
گیاهشناسی در بلوار 
17شهریور خیابان شهید 
میرزایی )منطقه18( به 
درخواست خانواده به نام 

شهید علی آقابابایی نامگذاری 
شد. او از افسران سپاه قدس بود 

که فروردین امسال در حمله رژیم 
صهیونیستی به کنسولگری ایران 

در سوریه، به شهادت رسید.

نام شهید 
 آقابابایی 

زینت‌بخش 
بوستان

 خیابان دانشگاه هوایی جنوبی 
حدفاصل خیابان شمشیری تا خیابان 

۴۵متری زرند )منطقه9(:
 خیابان دانشگاه هوایی 

 درخشش
 نام کادر پرواز 
بالگرد شهدای 

خدمت

چه موضوعاتی در جمع خبرنگاران مطرح شد؟

مازوت‌سوزی نداریم
رئیس شورای شهر تهران پیش از شروع دویست‌وهفتادوهشتمین 
جلسه پارلمان شهری در جمع خبرنگاران حاضر شد و ضمن 
تشریح دستور جلسه به برخی از سؤالات اصحاب رسانه پاسخ 
داد. مهدی چمران ابتدا از آلودگی هوا و ماوزت‌سوزی یاد کرد و با 
بیان اینکه در تهران مازوت‌سوزی نداریم گفت: »براساس مصوبات 
دولت مازوت‌سوزی در کرج و شازند اراک و... ممنوع شده است. 
مازوت‌سوزی در کرج می‌توانست روی کیفیت هوای تهران تأثیر 

بگذارد که مصوبه دولت اقدام خوبی بود.«

اقدامات در راستای کاهش آلودگی هوا: عوامل  
متعددی در آلودگی هوا اثر‌گذار هستند اما بخش 

عمده‌ای از آلودگی مربوط به وسایل نقلیه است.

سؤال‌کنندگان از شهردار تهران قانع‌شدند؟  
برای سؤال‌کنندگان بیش از 10دقیقه فرصت صحبت 
داده شد و موضوع برای عده‌ای روشن بود و برای برخی 

هم روشن نبود. قاعدتا سؤال‌کننده راضی نمی‌شود.
 

 خدمت‌رسانی شاتل تاکسی: به‌نظر می‌رسد 
شاتل تاکسی منتفی شده و قرار است چند شرکت 
برای فعالیت در این حوزه وارد شوند و با تاکسیرانی 

قرارداد بسته شود.

ایجاد خط ویژه برای خودروها با چند سرنشین  
در بزرگراه شهید همت: در این خصوص هنوز 
چیزی مشخص نشده است و چنین طرحی باید در 

کمیسیون عمران و حمل‌ونقل بررسی شود.

آخرین وضعیت اتوبوس: عنوان می‌شود که  
اتوبوس‌ها بارگیری شده و تعدادی داخل کشتی 
روی آب هستند. به هر حال اخبار متعددی در این 
موضوع منتشر می‌شود و امیدواریم به‌زودی وارد 

ناوگان خدمت‌رسانی شوند.

اعتراض ساکنان رود دره فرحزاد به تملک  
خانه‌هایشان با قیمت پایین: در این مورد کارشناسان 
رسمی دادگستری قیمت‌گذاری می‌کنند و به‌هرحال 

اگر موارد اختلافی وجود دارد باید بررسی شود.

بوستان 

آقابابایی

موسوی
خیابان شهید سیدرضی

MOUSAVI  ST.

زاهدی
خیابان محمدرضا

ZAHEDI  ST.امان‌اللهی
خیابان شهید حسین

AMANOLLAHI  ST.

 شهدایی
 که در سوریه 

 آسمانی
 شدند

تصویب کلیات طرح کمیسیون ماده 5
موضوع: اصلاح فرایندهای دبیرخانه کمیسیون ماده5 قانون 

تاسیس شورای‌عالی شهرسازی و معماری ایران

ضرورت: نارضایتی شهروندان از زمانبر بودن فرایندها در‌ 
کمیسیون ماده5

نظر شورا: مهدی عباسی در جریان بررسی این طرح گفت که تلاش 
بر این بودکه طرح مورد نظر بستری برای توسعه عدالت و حمایت از 

اقشار مختلف و فرصتی برای پیشرفت همه جانبه باشد.

نکته مهم: برخی از اعضا موافق و عده‌ای هم مخالف این طرح 
بودند و هریک نظراتشان را بیان کردند.

نظر مسئول: حمیدرضا صارمی، معاون معماری و شهرسازی 
شهردار تهران گفت که تمام فرایند دبیرخانه کمیسیون ماده5 

شفاف است و ما با کلیات طرح مخالف هستیم.

تصمیم شورا: اعضای پارلمان شهری با کلیات طرح موافقت کردند.

 جلسه278پارلمان
شهری

 نام
 جدید معابر

 تهران


